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A1 № 1. Может ли график зависимости пути от времени иметь следующий вид? 

 1)да 

2)нет 

3)может, если траектория прямолинейная 

4) может, если тело возвращается в исходную точку
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A1 № 2. Автомобиль движется по прямой улице. На графике представлена зависимость скорости автомобиля от времени.  В каком интервале времени максимален модуль ускорения?

1) от 0 до 10 с      2) от 10 до 20 с 

3) от 20 до 30 с    4) от 30 до 40 с
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A1 № 3. По графику зависимости модуля скорости тела от времени, представленного на рисунке, определите путь, пройденный телом от момента времени 0 с до момента времени 2 с. 
1) 1 м        2) 2 м   

3) 3 м        4) 4 м
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A1 № 4. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости автомобиля от времени. Определите по графику путь, пройденный автомобилем в интервале от момента времени 0 с до момента времени 5 с после начала отсчета времени. 

1) 6 м        2) 15 м 

3) 17 м      4) 23 м
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A1 № 5. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости тела от времени.  Какой путь пройден телом за вторую секунду?

1) 0 м     2) 1 м 

3) 2 м      4) 3 м


A1 № 6. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости тела от времени.  Найдите путь, пройденный телом за время от момента времени 0 с до момента времени 5 с.

1) 0 м        2) 15 м   3) 20 м      4) 30 м

A1 № 7. На рисунке представлен график зависимости пути от времени. Определите по графику скорость движения велосипедиста в интервале от момента времени 1 с до момента времени 3 с после начала движения.

1) [image: image35.png]


         2) [image: image2.png]33 m/c



 

3) [image: image3.png]


     4) [image: image4.png]



A1 № 8. Тело разгоняется по на прямолинейном участке пути, при этом зависимость пройденного телом пути S от времени t имеет вид: [image: image5.png]4t 412




. Чему равна скорость тела в момент времени [image: image6.png]


при таком движении? 
1) [image: image7.png]


     2) [image: image8.png]


    3) [image: image9.png]


     4) [image: image10.png]



A1 № 9. При прямолинейном движении зависимость координаты тела x от времени t имеет вид:  [image: image11.png]542t +41°




. Чему равна скорость тела в момент времени [image: image12.png]


при таком движении? 
1) [image: image13.png]


     2) [image: image14.png]


      3) [image: image15.png]


       4) [image: image16.png]



A1 № 10. Зависимость координаты x тела от времени t имеет вид:  [image: image17.png]142t 43¢




. Чему равна проекция скорости тела на ось Ox в момент времени [image: image18.png]


при таком движении? 
1) [image: image19.png]


       2) [image: image20.png]


       3) [image: image21.png]


        4) [image: image22.png]



A1 № 11. Зависимость координаты x тела от времени t имеет вид:  [image: image23.png]14412




. Чему равна проекция скорости тела на ось Ox в момент времени [image: image24.png]


при таком движении. 
1) [image: image25.png]


   2) [image: image26.png]


   3) [image: image27.png]


     4) [image: image28.png]



A1 № 12. Зависимость координаты x тела от времени t имеет вид:  [image: image29.png]20 — 6t + 2t




. Через сколько секунд после начала отсчета времени [image: image30.png]


проекция вектора скорости тела на ось Ox станет равной нулю?

1) 1,5 c       2) 2 c       3) 3 c       4) 5 c
